

Перелистываю страницы своего детства и понимаю, что с самого раннего возраста мне была близка профессия педагога. Именно мама научила меня восхищаться работой с детьми. Вопрос о выборе профессии был однозначен для меня ещё с самого детства.

Первым педагогом в нашей семье является моя мама - Краева Валентина Николаевна. Закончив педагогический колледж, она получила специальность "воспитатель дошкольного отделения", а ещё она каждый год повышают свою профессиональную квалификацию с помощью разных курсов и лекций.

Дети любили и уважали мою маму, потому что ее нельзя не любить, ну а я старалась во всем на нее походить. Я приходила к маме на работу и читала книжки, играла с детьми, мне всегда это было интересно. Мама могла отвечать на любые вопросы, да так увлекательно, что хотелось спрашивать еще и еще. А как она рассказывала сказки, читала стихи! Весёлая, общительная, она всегда была на виду. Моя мама — оптимист, никогда не унывает, верит в хорошее. Ни на секунду не оставляет своё призвание — учить детей. В 2018 году она участвовала в профессиональном конкурсе "Профессиональный успех", где вышла в финал. Никогда не забывает помогать мне и сестре, как и своим коллегам, мама каждый день в работе. Больше всего завораживала творческая работа мамы: она изготавливала своими руками наглядный и раздаточный материал, рисовала картинки к занятиям, готовила карточки, занималась проектной деятельностью, снимала учебные видеофильмы. Сначала я была просто наблюдателем, но позже мама стала доверять и мне эту интересную работу. Воспитатель — это сложная, но интересная работа. Нет даже не работа, а призвание. Ведь когда речь идёт о детях надо добросовестно относиться к делу. Всё время нужно посвящать своим малышам. Праздность и лень в работе не допустима. Кого-то — пожалеть, иногда пожурить. Поиграть в игры, дать знания, погулять с детьми. В общем, точно соблюдать режим дня. Рационально организовать обучение и отдых, познание окружающего мира, игру, труд, прогулки, развлечения.

Педагогический пример поколения моей семьи — пример добросовестного, творческого, бескорыстного труда, который был всегда перед глазами. Казалось, что иначе жить невозможно. Только так, до конца, без остатка отдавать себя любимому делу — воспитанию детей!

Я, Краева Светлана Андреевна, ещё с детства знала, что свяжу свою жизнь с педагогикой и детьми. В 2022 году я окончила ЛГУ им. А.С. Пушкина по специальности "Психология и социальная педагогика" и пошла работать в детский сад педагогом-психологом. Несмотря на то, что я только начинаю свой педагогический путь, я искренне верю, что он будет насыщен красками и счастливыми моментами.

Есть люди, которые хорошо что-то делают сами. Но есть педагоги и тренеры, которые не только делают, но и делятся ценностью своих знаний, они могут показать, научить, открыть новые таланты, а это бесценно. Я очень горжусь своей мамой, Краевой Валентиной Николаевной, которая открывает

в сердцах детей оптимизм, позитив и добро! Понятие «династия» связано с тружениками, передающими из рода в род своё мастерство. И когда я размышляю, а что если бы каждой из нас снова пришлось сделать свой выбор, заново прожить жизнь, то несомненно одно – мы бы снова выбрали эту замечательную профессию — педагог. Сердце радуется, когда вижу живые, искрящиеся глаза детей, заинтересованные и счастливые от того, что их любят, уважают, что им доверяют, советуются с ними и дают возможность самостоятельно делать выводы, совершать важные поступки, заниматься решением проблем. Это значит, что я все сделала правильно и в выборе профессии не ошиблась.

Когда мы произносим слово "педагог", каждый видит перед собой педагога, но обязательно в этом образе есть и тепло, и уважение, и благодарность. Все, кто работает педагогом, любят детей и посвящают свою жизнь воспитанию детей. И эту черту они передают своим родным, близким и детям. Так возникают династии. Каждое поколение продолжает дела своих родителей, идёт по их стопам. В моей семье есть династия педагогов. Именно эта профессия необходима и очень важна.